



MMK-GGT

HÍRLEVÉL

2021. június 21.

Kedves Kollégák!

Június 2-án a tagozat elnöksége online ülést tartott

Az elmúlt időszakban többször is megbeszélést folytattunk az Ingatlan-nyilvántartási és Térképészeti Főosztály (ITF) képviselőivel a 384/2016. Korm. rendelet, 327/2015. Korm r., 15/2013. VM r, 51/2014. VM r, 52/2014. VM r, 8/2018. AM r módosításáról. Az első két Kormány rendelet módosítását mi kezdeményeztük, a többit a Főosztály. A megbeszélések velünk lezárultak, most a közigazgatási egyeztetések folynak.

Az ITF nagyon pozitívan áll hozzá az elavult ingatlan-nyilvántartási térképek felújításának előkészítéséhez, a tagozat FAP pályázati anyagára alapozva megállapodtunk egy fórum megtartásáról.

Az elnökség döntött a Hazay-díj odaítéléséről, a díjazott személyét a taggyűlésen tesszük közzé. Sajnálatosan javaslat a díjazott személyére csak az elnökségi tagoktól jött, a tagság döntő része nem javasolja kollégáit a díjra.

Az elnökség az ügyrendünknek megfelelően létrehozta a Választási Testületet 7 taggal.

Tartanak az M2 tervezési segédlet megújításának munkái, a résztvevők – Holéczy Ernő, Kiss Albert, Kovács István, Takács Bence, Tóth Zoltán – a pályázati ütemtervnek megfelelően haladnak a feladatokkal.

A jelenlegi szabályok szerint a szeptemberi taggyűlésünk megtartható lesz.

Választás

A tagozat vezetőségének 4 éves mandátuma lejár ősszel, választás lesz. A Választási Testület megtartotta első ülését, kibocsájtotta a jelölési felhívást, amely szerint augusztus 15-ig lehet jelölni. Kérünk mindenkit, hogy éljen a lehetőséggel. A jelenlegi elnökség néhány tagja már bejelentette, hogy nem kívánja folytatni a tevékenységet a jövőben. Várjuk a tettere kész, a szükséges időráfordításra képes tagozati tagok jelölését!

Szakmai minősítések

Két online vizsga is volt már. Az elsőt három jelentkezőből egy az írásbelin, egy a szóbelin nem felelt meg. A másik vizsgán a hat résztvevőből egy nem felelt meg. Ezenkívül egy jelentkező vizsga nélkül elutasításra került. A következő vizsga tervezett időpontja augusztus 9.

Összeállította: Hajdú György